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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 - Erlebnispädagogisches Teamtraining mit
Reflexion in den Schulalltag
- 2 Tage betreut durch das qualifizierte Team
von nature-concepts
- Filzwelt Soltau mit Führung und Programm
inkl. Bahnfahrt
- Serengeti-Park mit Busführung und
Bustransfer

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
285,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

"Unschlagbar"
Konflikte lösen muss man lernen

1. Tag: ANREISE ZUM MITTAGSIMBISS

2. Tag: ZIELE STECKEN

3. Tag: MUSEUMSBESUCH IN SOLTAU

4. Tag: HEUTE WIRD ES WILD!

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl3144

Sicher und selbstbewusst beim "fairen Kampf", beim Klettern oder beim "Mobbingfotoshooting" lernen wir aktiv
Wege des partnerschaftlichen Miteinanders. Mit neuem Klassenzusammenhalt stehen zwei Tagesausflüge in die
Filzwelt Soltau und in den Serengeti-Park Hodenhagen auf dem Programm.

Um 14.00 Uhr lernen sich Schüler*innen und Trainer*innen spielerisch kennen. Zunächst wird das Thema
"Gewalt" besprochen. Beim "Mobbingfotoshooting" stellen die Schüler*innen Szenen nach und präsentieren
diese der Klasse. Wer ist das Opfer? Oder was können wir verändern? Nach dem reichhaltigen Abendbuffet
stellen wir uns der Frage "Streiten, aber wie?" und halten gemeinsam Regeln fest für den zukünftigen Umgang
miteinander.

Die Klasse steckt sich individuelle Ziele in Form von "Hosentaschenzielen". In Lerntandems erfahren die
Schüler*innen alles Nötige für das Baumklettern. Bei unterschiedlichen Aktionen wie beim "Prusiken", in der
"Riesenschaukel" oder beim "Kistenklettern" kann sich die ganze Klasse auspowern. Alle achten dabei auf die
gemeinsam festgelegten Umgangsregeln. Die beiden actionreichen Tage werden gemeinsam mit den
Trainer*innen ausgewertet. Das Ergebnis ihrer Klasse bekommen ihre Schüler*innen zur weiteren Aufarbeitung
in der Schule mit an die Hand.

Mit einem Lunchpaket ausgestattet fährt die Klasse mit dem Zugnach Soltau. Dort steht einMuseumsbesuch auf
dem Programm der bestimmt keine Langeweile aufkommen lässt.Nach einer spannenden Führung rund um das
Thema Filz gibt es ein kleines Filzprogramm, hier kann man das Gehörte erleben und erfühlen. Optional kann
man natürlich noch einen Einkaufsbummel einplanen oder im lohnenswerten Familienpark die schönen
Spielplätze besuchen.

Bei der Busführung im Serengetipark erfahren die Schüler*innen Spannendes über die Tiere. Im Affenland kann
man die Tiere in Ruhe beobachten und im Freizeitland regieren Spaß und Action.
Inkl. Bustransfer.

Abreise nach dem Frühstück.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.
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29683 Bad Fallingbostel

+49 5162 2274
bad-fallingbostel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
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